4

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 RE\/ISIONS
@ COPYRIGHT 20 BY - FLURIOHTS RESTRVED. p LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
A INITIAL RELEASE 06APR2015 | QY Cw
| 64 - R FCR-15-013759 275EP2015 |DW | CW
B ECR-16-011988 25AUG2016 | YC Cw
7 N
Aﬁy 1 2 3 4 5 Aq}
O
g il
6 7 8 9 10 NOTES:
db’ {% | . TECHNICAL CHARACTERISTICS:
INSULATION MATERIAL: PC
RATED VOLTAGE: 500V
RATED CURRENT: [I6A
TYPE |, 72040102101 -000,WITH LOGO |OX M3 SCREW,RECOMMENDED INSULATION RESISTANCE: >=400M()
ZAR | T2040102101-000,#%LOGO TIGHTENING TORQUE 0 5Nm RATED IMPULSE VOLTAGE: 6KV
10X M3%# ##4E460 SNm POLLUTION DEGREE: 3
| N FLAMMABILITY: UL94V-0
v MATING CYCLES: 500 CYCLES
| ‘ WIRE RANGE: O.5mm2~2.5mm2 (AWG20-AWGI4)
D! —~ o CONTACT TYPE: SCREW CLAMP (M3)
— ‘ N .
) B
— ‘ = =z |l | |l e = i | M
™ WAV VS ; Qe _ o PC
w 4X M3 SCREW,RECOMMENDED | Brek: 500V
TIGHTENING TORQUE 0.5Nm HEwm 164
4X M384, REHEAE0 . SNm el >=400M0)
FxamE: 6KV
M4 SCREW, RECOMMENDED giﬁif SL94V70
TIGHTENING TORQUE | .2Nm Z }
MARE  REGEAE] 2N BhAge 000 %
T - ‘ #4868 0. 5mm2~2 . 5mm2 (AWG20-AWG14)
FHAER . BeEE (M3I)
5l 48
|
© | o A
= - - - ~| o
[ | |
¢ | Y '
4
57 7
06APRZ2015
L — T THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. DWGNINO VA0 . -
S CHK 06APR20T5 [ ) TE onnechva
DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS CHRIS WANG
PANEL CUT FOR INSERTS FOR USFE i OTHERWISE SPECIFIED: AP%DTANG XUO@APREOW5 NAMEHE*OWO*M
WITHOUT HOODS/ HOUSINGS e s TooucT ShEC
A AT 4P 4 70 B A 2 T 1 PLC +- 108-137044
@Eg E\\:(Cj i: APPLICATION SPEC
iNGPLLECS +- . 1 w 47 w 37044 SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERIAL ] FINISH ] WEIGHT - A300779@:T2040102101000 _
- - CUSTOMER DRAWING SR s "R

1470-19

(3/713)




4

3 fa 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 REVISIONS
@ COPYRIGHT 20 BY - AT THOTTS RESERVED. LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
SEE SHEET 1
N
i1 2 3 468 4"
I,fg, NOTE :
ALL SPEC REFER TO TYPE |
6 7 8 9 10 4¢} AR
/ paESAELE TYPE |
TYPE 2,7T2040102101-001,WITHOUT LOGO
2 2 72040102101 -001,F % LOGO
i i . HE-010 MALE INSERT
T2040102101-000 HE-010-M HE-010 A% TYPE 1
i i ) HE-010 MALE [NSERT,WITHOUT LOGO
T2040102101-001 HE-010-M HE-010 24, £L0GO TYPE 2
PART NUMBER PART DESCRIPTION TYPE
T # # % 8
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |OWN 06APR20TS
CH%INO TAQ 06APR207T5 () TE TE COﬂﬂeCMva
DIMENSIONS: OTTHOELREWRIASNECESSPEU(;NILFEISESD- AP%}D_{RIS WAN§6APR20 15 NAVE
mm - LIANG XU HE-010-M
0 PLC 1. PRODUCT SPEC
@G;Eté i 108-137044
3 PLC +- APPLICATION SPEC
iNGPLLECS +- . 1 w 47 w 37044 SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERTAL FINISH ] WEIGHT - A300779@:T2040102101000 -
- CUSTOMER DRAWING SME PR 5 0f s R Y
1470-19 (3/13)




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinickon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

